
 E IK X Q P P E P 1 LP X

al Si P est un polynôme q P est aussi un polynôme par

composition donc y est à valeurs dans IKEY

Soit P Q E IKEX d pr E 1K

On calals

XP µ QI XP pro E XP µ Q e E
2 XP µQ X

A P E P 1 E 2PM

µ Q E Q 1 201 1

A Q P µ y Q

Don y est linéaire

On conclut q E L IK EX

b Si PE IV EX ie P constant alors q P D

Sinon on écrit P au X Q où v31 auto QEIKMEX

et y P au E an 1 E _2am
y

Emma
2 si n pari



donc degq P n deg P

c On a vu ci avant que si PE Mo X YIP 0

si P 1K X degy A 1

do 4181 0

Ainsi Kery 1K X

d ParCbl HEIN deg Qu m

done Qu Qp est à degréséchelonnés don libre

à ff 1 éléments dans Ikp X qui est de démentir f 1

donc Qo Qp est une base de Kp X

eh Soit QEIm y PE IKEX tg Q GCP
On calale alors

O QI QCH de

J'y 8 t de

J'P E P 1 E 2PCH dit

P E d J'P 1 E de 2f P Mat



2 Plu du u du Edt
2 Mulder a 1 du Edt

2 P Hdt

0

dors QE Kero On a montré que In y C Ver 0

Soit Q E Kes O

Alors N QEMNEX et 0101 0

On considère Qpr IAN X MNEX endom induit

P YIP
et On Ihn X 1K

P OLP

Parl'étude précédente Keng K.tt

In Qpr C KenOn

Ici parle th durang dins Ing NTI di IK Et

N

dimKerON

don Im en KerOn



Ansi PEIKNLX 4 Q Qu P

Y P

On a montréque Fury Ver 0

Remarque On peut justifierque Ing est en hyperplan de IKEX

plus simplement

Ien y Vert q X hein

Vert Qr KEIN

et Qo 9 eema en ne bar de IKEX

commefouille de polynins à degré 0,1 le

Donc par fractionnent de bue

Vert Qu Veet Qellana 1K X

ie Iko X In y IK EX

done Tu y est supplémentaire à une droitevectorielle


